

令和5年5月19日付け県公報第416号告示第340号（令和5年度地籍調査事業計画）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	下から2	空欄	令和5年4月1日から 令和6年3月31日まで
2	上から7	空欄	令和5年4月1日から 令和6年3月31日まで
2	上から8	空欄	令和5年4月1日から 令和6年3月31日まで